



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101133

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



ETERNUL EMINESCU

Așa cum facem an de an, la mijloc de ianuarie, ne amintim o dată în plus de Poetul nostru național, cel care de peste un secol și jumătate strălucește pe firmamentul literaturii române. Șiruri întregi de generații au fost educate și formate în spiritul iubirii față de poezia lui Mihai Eminescu, versurile lui au fost recitate de români de toate vârstele, pentru că fiecare vârstă află în versurile eminesciene răspunsuri la nenumărate întrebări.

Pentru a nemuri personalitatea marelui nostru Poet, începând cu anul 2010, ziua de 15 ianuarie a fost declarată Ziaua Culturii Naționale Române, devenind prilej de evocare a personalității și operii lui Eminescu, prilej de organizare a unor activități culturale menite să țină veșnic vie memoria acestuia.

Subliniez în mod deosebit atenția și preocuparea pe care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva le-a acordat întotdeauna evocării personalității lui Eminescu, fapt că an de an, de 15 ianuarie, am organizat momente artistice menite să aducă tot mai aproape de inimile noastre versul eminescian, muzica scrisă pe versurile poetului, aspecte legate de biografia acestuia. Biblioteca noastră dispune de un impresionant fond de carte eminesciană, atât creația poetului, cât și lucrări de critică și istorie literară, lucrări pe care le punem la dispoziția tuturor celor care vor să se apropie de universul fără margini al creației eminesciene.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a omagiat și în acest an personalitatea Poetului nostru național, Mihai Eminescu, și a marcat așa cum se cuvine Ziaua Culturii Române, 15 ianuarie, printr-o suită de activități culturale. Toate activitățile culturale s-au desfășurat sub genericul „Eu rămân ce-am fost: romantic...”, la aceste manifestări fiind prezenți cu precădere elevi



din școlile și liceele devene, precum și toți cei care îl iubesc pe Eminescu. Omagierea marelui nostru poet s-a desfășurat chiar în ziua de 15 ianuarie 2013, când, în Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva a avut loc un recital de poezie eminesciană susținut de actrițele Isabela Hașa și Cristina Lazăr, moment urmat de un recital de cântece pe versuri eminesciene interpretate de Corala „Sargeția”, condusă de prof. Nicolae Icoabescu. Expoziția de carte despre Eminescu, amenajată cu acest prilej, a pus și ea în lumină impresionanta operă eminesciană, fiind prezentate atât cărți cu opera poetului, cât și lucrări de exegeză despre creația eminesciană. Programul zilei a cuprins apoi, în incinta Sălii de lectură a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, un incitant concurs având ca temă personalitatea lui Eminescu, omul și opera.

Câștigătorilor li s-au oferit diplome, trofee și cărți din partea Bibliotecii Județene, iar fiecare elev concurent a primit câte o diplomă de participare și cărți.

An de an, observăm că numărul de tineri care participă la manifestările omagiale dedicate memoriei lui Mihai Eminescu este tot mai mare, așa cum este și manifestarea pe care am organizat-o în acest an. Ca instituție de cultură de primă importanță a județului, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva își face o datorie de onoare din prezentarea vieții și operii Poetului nepereche și avem bucuria să constatăm că Eminescu este iubit, că există un interes tot mai viu față de creația lui, față de viața lui plină de suferințe, dar și de împliniri. Ne bucurăm că interesul față de Eminescu este la fel de nemuritor ca și strălucirea Luceafărului de pe bolta cerească.

Director-Manager
Ioan Sebastian BARA



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131
www.biblioteca deva.ro; biblioteca deva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva omagiază și în acest an personalitatea poetului nostru național, Mihai Eminescu, și marchează Ziua Culturii Române, 15 ianuarie, printr-o suită de activități culturale. Așa cum ne-am obișnuit deja prietenii fideli ai Bibliotecii noastre, manifestările pe care le vom organiza vor avea drept scop să aducă cât mai aproape de sufletul participanților moștenirea perenă a lui Mihai Eminescu. Toate activitățile culturale se vor desfășura sub genericul „Eu rămân ce-am fost: romantic.”, la aceste manifestări urmând să participe cu precădere elevi din școlile și liceele devene, profesori, precum și toți doritorii. Omagierea marelui nostru Poet se va desfășura în ziua de 15 ianuarie 2013, după următorul program:

Ora 10,00: în Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva va avea loc un spectacol ce va cuprinde un recital de poezie eminesciană susținut de actrițele



Isabela Hașa și Cristina Lazăr. De asemenea, Corala „Sargetia”, condusă de prof. Nicolae Iacobescu, va pune în undă acorduri eminesciene. Expoziția de carte amenajată cu ocazia omagierii celei mai importante voci poetice a literaturii române, Mihai Eminescu, va evidenția impresionanta operă eminesciană, fiind prezentate atât cărți cu opera poetului, cât și lucrări de exegeză despre creația eminesciană.

Ora 13,00: în incinta Sălii de Lectură a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva se va organiza un incitant concurs având ca temă personalitatea lui Eminescu, omul și opera. Vor lua parte elevi de la licee din Deva, acestora fiindu-le adresate întrebări legate de Mihai Eminescu. Câștigătorii concursului vor fi răsplătiți cu premii constând în trofee, diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Director-Manager
Ioan Sebastian BARA